### 新民 地铁 METR®

# 新闻

2012.12.7 编辑/吴南瑶 设计/镜任

## 从玛雅体到牛卒年体

进入12月, 离玛雅人预言的所谓世界 末日越来越近。网友们"末日"前最后吐槽玛 雅人,以"请问玛雅人靠谱吗?"开头的玛雅 体也开始在网上蹿红。

在众多的玛雅体中, 网友们提出各种 各样的"余生愿望",有的纯粹调侃,如"不上 班了"、"不上课了"、"不还信用卡了"、"把协 议摔在客户的脸上"、"去表白"等等,也有的 真情流露,如"回家和爸爸妈妈扯家常"、"不 出差了去陪老婆"等等,也引来了许多网友 叫好的感动。有评论称,玛雅体的流行,是一 场"最有价值的网络狂欢",因为这些愿望虽 然看起来很普通,很渺小,甚至很无稽,但它 折射出的,是"对毫无激情的生活的厌恶,也 是对人生最美妙的向往"。

近日,一条只有日期数字的微博 "1999.05.28-2012.12.21" 又引发了网友热 转。这条微博前边是生日,后边是传说中的 世界末日,一条微博就写下了自己的一生。 网友称一定能征服所谓的世界末日。随后, 网友疯狂进行末日生卒年月体造句:

### @ 你值得拥有的烂仔华:

1992.04.12-2012.12.21

你值得拥有的烂仔华,珠海人氏。幼颖 异,性温和。虽获康师傅"再来一瓶"奖数百 次,仍未升职加薪。以致身无长物,无房无车 无船票。平生无害于社会,亦无益于世。感念 父母数年养育之恩。今终结于玛雅人之手, 唯盼来世以尽孝道。

### @lover 当时:

1990.05.23-2012.12.21

女,满族,未婚,卒于无船票。平生读书 无果,亦无成就。无儿无女无对象,有爹有 娘有朋友。无害于社会,亦无益于大众。性 懒惰,爱宅居,常犯二。未观尽世事百态,未 游尽祖国山河,亦未尽孝道,诸多憾事,今 终结于玛雅古人之手,唯盼来世再见。如得 幸存活,必当重新做人。

不管网友如何吐槽,这都算是一种对 2012年的留念。

## 对话延参法师

# "绳命"没有过不去的坎儿



延参法师,因赞美"绳命"(生命)在网络上走红。延参法师,字明超,号糊涂山 人,当代著名书画僧。他因"峨眉山猴子"的视频红遍大江南北,而他那句"绳命 是入刺的井猜,人生是剁么的回晃"也为大家津津乐道。这一次,延参法师出了 一本新书《这个和尚有点萌》。世界末日前夕,延参法师在接受采访时特意再一 次聊起了"绳命"。他打趣说,大家不要担心,要把"末日"当成"节日"来过。连"末 目"都过了.人生没有什么过不去的坎儿。

延参法师上网,有人贬:一个 出家人整天关心身外生活, 当网 络红人,这合乎佛教内涵吗?

有人赞:延参法师明与世俗 合流,暗宣传佛法向善。卖萌只 是手段,堪称新时代的济公。延 参法师淡定:"心下不恼,便是活 路。小舟从此逝,江海度余生。豁 达里寻活路,宽阔了看风景。"他 有过几次流泪。一次是在南京大 屠杀纪念馆,站在尸骸无存的万 人坑前:一次是在青岛湛山寺, 送别相交 25 载的方丈明哲法 师;还有一次在寺庙,7岁的小徒 弟悄悄问他:"师父啊,其他的小 朋友都有爸爸和妈妈,我的爸爸 妈妈在哪里?"延参法师说:"这 个问题太复杂,以后也不要再问 任何人,会把别人问心碎的 ……

们领走,小徒弟很伤感;寺院的兰 花总有人来讨要, 小徒弟也很难 受。延参法师开导说:"总是要分 络私信,六成都是聊"绳命"的。



离的,大狗讨两天就忘了,兰花自 己也是这么想的。"

听听延参法师讲"绳命".人 寺院里养的流浪狗会被居士 生需要一个良好的生活信念,其 他都是纠缠。

据说你每天都会接到很多网

延参法师,以前在微博上谈 寺院规矩,根本没人答理。如果谈 高考后的选择、如何孝敬丈母娘, 人气就会很旺。有35岁的"剩女" 很烦恼,我说,人这一生尽量不要 把自己活剩下, 要努力寻找适合 自己的:还有和丈母娘矛盾不断

的小伙子,我告诉他说旅途风雨。 泥泞坎坷, 岁月洗礼之后会弥足 珍贵。一句话,拿起能拿起的, 放下需放下的。得时莫要狂喜,失 去也能坦然。再好的东西,抓得太 紧,终究会累。人生需要良好的生 活信念,其他都是纠缠。

### 你眼中的幸福是怎样的?

延参法师:幸福是什么?就是 不生气, 你活你的精彩无限, 我活 我的瓜豆田园:就是知足,得过肩 周炎, 抬起左手却能打到自己的 右脸; 就是原谅生活的所有不完 美,不管你的脸色是青是白,岁月 还是岁月。不管你的脸是瓜子脸 还是平底锅,活自己的洒脱,其他 都是啰唆。幸福的人生必须"五观 端正",哪五观?人生观、世界观、 财富观、事业观和幸福观。

### 现在这个世界有"愤青",有 贫二代……他们怎么办?

延参法师:有人感叹,"延参 法师,我活得好艰难。"可你毕竟 还活着。生命就像腾讯 QQ,有些 头像永远不会亮了,离线了。你选 择在线的时间是有限的、珍贵的。 什么是今天? 多少去世的人永远 到不了的一天, 多少未来的人做 梦也穿越不了的一天。世界什么 最重要?就是今天。

# 信与不信,你都将如何生活下去?

不存在的呢? 普通人是不是不 应该相信世界末日的存在?

学的立场上说,不可知的灾难 都是可能的,也许下一个小时 就是末日,这个可能性仍然存 在,只不过它的概率非常小。

你如果从这个可能性的意 义上来说,这个末日的可能性

前的唯物主义理论,这个世界有 又准备怎么生活下去? 始也有终嘛, 地球本身也有生 末日这个事情,纯粹站在科 命,也有衰老死亡之日嘛,那时 候当然就是末日了。

根据现代科学,世界末日是 总是存在的,况且,按照我们以 怎么生活下去?如果你不信,你

比方说,如果你确信两年之 后是世界末日了,和你确信两年 你信不信,那就是说,你是不是 但问题是,我们现在说信不 度就会不一样。在前面一种情 安排你现在的生活?那么理智告 信的时候,我们是另有暗含的问 形下,也许你现在就开始觉得, 题的。我们问你信不信的时候, 反正再过两年世界就完蛋了,我 我们其实暗含着另外一个问题, 现在很多约束都不愿意接受啦, 假设来安排生活。谁这样做,会 也就是说,如果你信了,你准备 我要吃喝玩乐啦,我要倒行逆施 被周围的人认为他是神经病。

啦。如果你相信世界还是正常 的,那你当然不会胡来了。那 么,在这样的背景下,我们来问 后世界还正常,你此刻的生活态 打算按照两年后世界要毁灭来 诉我们,绝大部分人都不可能这 样安排生活,都不可能接受这个



## 盐酸赛洛唑啉滴鼻液/鼻用喷雾剂

日常生活中,几乎每个人都有过鼻子不通气的时候,有人只 是偶尔不通气,过几天就好;有人常年不通气伴头疼、流涕而嗅 觉减退;还有的人是渐进性鼻塞、鼻涕带血丝等。出现鼻子不通 气一定要查明原因。因为很多时候你以为自己只是感冒了, 其实 不然,这也许是鼻窦炎造成的。如果疏于治疗,鼻窦炎发病的时 间可以从几周、几个月到几年不等,以致发展成慢性而迁延不愈。

慢性鼻窦炎最恼人的症状是流不完的浓鼻涕、鼻子不通引起 呼吸不畅、咳嗽、嗅觉丧失、头痛、牙疼、耳朵疼、前额肿胀或 有压迫感等等。久而久之,患者会出现情绪低落、精神不集中、 工作效率减低,严重影响日常生活。鼻窦炎还容易诱发其它疾 病,需引起重视。

所以当你感觉鼻塞、头痛、流黄浓鼻涕,还咳嗽个不停的时 候,一定要多留个心眼,把感冒和鼻窦炎区分开来。鉴别鼻窦炎 不容易, 但是还是有章可循, 如果你有感冒的症状, 但是过了一 两个星期还不好,或者忽好忽坏,反反复复,那就可能是鼻窦 炎。如果鼻涕粘稠,呈黄绿色,说明有细菌感染,也是鼻窦炎的

症状之一;在鼻子呼吸困难、鼻塞、疲劳、 咳嗽、嗓子哑等症状中, 只要具备两个以上 就可能是患上鼻窦炎了。

般鼻窦炎患者,鼻子不通气,呼吸不畅 时,可以使用缓解鼻塞、治疗鼻炎的药。由远 大医药(中国)出品的诺通 8 盐酸赛洛唑啉滴鼻 液/鼻用喷雾剂,用于治疗急性鼻炎(感冒)、 慢性感染性鼻炎、过敏性鼻炎及肥厚性鼻炎等 引起的鼻塞症状。特别的滴鼻方式,直达鼻 腔,缓解鼻粘膜充血,缓解鼻塞症状,贴心呵 护。每天两次,鼻子舒服一整天。





适应症

急性鼻炎(感冒) 慢性感染性鼻炎、过敏性鼻 炎及肥厚性鼻炎等。

国大、华氏、汇丰、复美、雷 允上、上虹大药房、养和堂药 房等全市各大药房均有售。

咨询电话



<sup>速接電(中国) 有限公司</sup> 让鼻子通畅,呼吸自由!

请按药品说明书或在医师指导下购买和使用 批准文号: 国药准字H19991391 国药准字H10940232 鄂药广审(文)第2012090148号 已备案2012年10月25日